

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Охота за страстью. Часть 5: Похождения в торговом центре

Идя позади девушек, я любовался видом открывающимся мне. Две сексапильные красотки шли в откровенных платьях. Я любовался ножками и попками обтянутыми мини. Я наслаждался реакцией окружающих на Светку и Юльку — это было как взрыв бомбы! Люди с серьезным видом спешили по своим делам, но как только видели двух красавиц в смелых нарядах, у большинства настроение поднималось, а у мужчин поднималось не только настроение.

Дебют Светки в свет состоялся. Она, поначалу не смело, а затем все с большей уверенностью шла рядом с Юлькой. Юлька, как всегда, была бесстрашна, она надела на себя маску уверенности и холодности, но я видел, я знал, что под этой маской срыгается дикое возбуждение. Светка, старалась во всем подражать Юльке и, вскоре у нее стало получаться, а когда к неспешной походке она добавила легкое виляние попкой, мне вообще снесло башню. Я не сводил взгляда со Светкиной попки. Вот коротенькая юбочка, туго обтягивающая сладкие полушария, полезла вверх и, я увидел, как оголяется краешек белоснежной попки. Я сунул руку в карман и поправил член. Переводя взор со Светкиной попки на Юлькину, я поглаживал ствол и головку члена через карман. Юлькино платье задралось до неприличия, были видны не только ягодицы, но при ходьбе можно было заметить мелькающую щелку и половые губки. Я же следил за юбкой Светы, мне очень хотелось посмотреть на ее оголившуюся промежность. Но как только юбка доходила до нужного уровня, Светка-Нимфетка ее одергивала вниз. Это заметила и Юля, она что-то шепнула подруге на ушко. И вот, в очередной раз, когда юбочка Светы задралась, я заметил, что девушка засуетилась, она боролась с собой и не знала, куда деть руки. Наконец, я увидел щелку и распухшие алые губки Светланы. Мы шли по неоживленному залу, но редкие прохожие все же обращали внимание на девушек. Да и как тут не обратить, если они были в таких нарядах, еще и с вздернутыми юбками, оголяющими их лобки. Светка обернулась ко мне, я поднял вверх большой палец и подмигнул девушке. Ее взгляд на мгновение задержался на моем пахе, она шаловливо улыбнулась и, взяв Юльку под ручку, потянула ее к лифту.

Лифт был с прозрачной кабиной и в просторном фойе люди прекрасно видели его пассажиров. Как только дверь за нами закрылась и мы прошли вглубь, поближе к стеклянной стенке, Светка набросилась на Юльку с поцелуем. Юлька-Пулька с радостью ответила подруге. Подойдя к ним вплотную, одну руку я запустил под юбку Светке, другую под юбку Юльки. Девушки целовались в засос, а я гладил их попки и пальцами блуждая в их кисках. Нас не волновало, что снизу было все прекрасно видно, что люди на первом этаже всю тарацились на нас. Кабину наполнило дикое возбуждение. Мы оторвались друг от друга только когда лифт остановился и двери открылись. Но это был не наш этаж. В кабину зашел молодой паренек. Он жадно рассматривал девушек, его взгляд блуждал на их бесстыдно оголенных лобках, но когда понял, что мы его тоже с интересом изучаем, быстро отвернулся к двери. Несмотря на его поспешность от меня и девочек не укрылся, его мгновенно напрягшийся член. И хоть парень отвернулся, он продолжал рассматривать девиц через зеркало, а руки при этом засунул в штаны. Как только двери распахнулись на нужном этаже, он пулей вылетел из лифта, под смешки девушек.

На этом этаже народу было поменьше. Здесь стояли лавочки и кадки с искусственными

деревьями и кустарником. Я вспомнил, о фотоаппарате, который лежал в моей сумке. Достав его, я предложил девушкам попозировать. Юлька, не раздумывая, согласилась и с готовностью стала принимать всевозможные откровенные позы. Она потянула платье вниз, оголяя грудь с торчащими от возбуждения сосками. Как только грудь оказалась на свободе, начала сжимать упругие теннисные мячики руками. Потом задирала аж до пупка низ платья, при этом картинно улыбалась. Следующая фотка где она трогала клитор ноготком пальчика, изображая страсть и экстаз. В общем откровенные фотосессии были довольно частым явлением в наших прогулках, с момента приобретения камеры. Вот и сейчас она как профессиональная модель быстро и четко, пока не было прохожих, позировала мне. Иногда удавалось сделать фото ню на фоне случайных ничего не подозревающих прохожих и смотрелось очень круто.

Светка поначалу была безучастным свидетелем этого шоу и, как и я возбуждалась от развратных поз девушки, но потом тоже вклинилась в игру. Она привлекла мое внимание и вот я уже фоткаю Светку с вываленной напоказ одной сиськой. Вот и вторая на свободе. Вот она прогнулась у скамейки и гладит себя по ноге ее ладошка выше и выше, вот она цепляет край юбки и тянет вверх, оголяя попку. Вот она повернулась ко мне задом и нагнулась, при этом на фотке запечатлелись призывно зияющие дырочки Светки-Нимфетки. Вот она расставила ножки пошире и наклонилась сильнее, потом руками схватила свои булки и стала раздирать себя. Я вспомнил вчерашнюю вылазку и Светкину рабочую и уютную попку. Потом Юлька-Пулька подошла к Светке и они принялись позировать на пару. Вскоре они уже целовались и ласкали полуобнаженные тела, засовывая друг дружке пальчики в взмокшие киски. А я все фоткал и фоткал при этом мой член торчал колом.

— Фотографу нужна разрядка! — указал я на бугорок на джинсах. Девушки захихикали — Что на старое место? — Игриво спросила Юлька.

Девушки привели одежду в порядок, я спрятал фотоаппарат и мы направились в сторону недостроенных магазинчиков где мы уединялись с Юлькой в наш первый раз. Я уже предвкушал, как буду жестко ебать этих двух шлюшек в полумраке темного коридора, но на наши глаза попала вывеска сексшопа.

— Интересно, его раньше здесь не было! — сказала Юлька. — Может, зайдём?!

И не дожидаясь ответа, потянула на себя ручку двери, и потащила за собой меня и Светку.

— Что? Куда? Зачем? Юлька, ты с ума сошла? — Запротестовали мы со Светкой, но без особого сопротивления, все-таки пошли за ней следом.

Дверь задела колокольчик, оповещающая продавца о нашем приходе. За дверью был занавес из темной бархатной ткани, откинув, которую мы попали в мир удовольствия и разврата. По крайней мере, я так подумал в тот момент. Вся комнатка была уставлена искусственными членами, вагинами, плетками, шариками. В общем, все полки заставлены товаром интимного содержания, только от мысли, куда и как этот товар можно применить мое возбуждение только нарастало. И дернул же черт Юльку сюда заглянуть. Я и Светка напряглись, а Юлька всем видом выказывала спокойствие.

— О, здравствуйте! — Услышал я приятный и убаюкивающий голос женщины, — Меня можно звать просто — Надя или Надежда. Я могу помочь, Вам с выбором товара. Подсказать или даже показать, что к чему. — Мне явно нравился ее уверенный и спокойный тон и в тоже время, ее речь располагала к доверию и успокаивала в таком месте, как секс шоп. Вот из-за прилавка показалась симпатичная и широко улыбающаяся женщина лет до сорока, по

крайней мере, на вид. Надежда, оказалась рыжеволосой подтянутой женщиной, в элегантных очках с небольшими стеклышками, одетой в черную юбку до колен, черные сетчатые чулки, в белоснежную блузку, сквозь которую просвечивался белый кружевной лифчик, который поддерживал упругую на вид грудь. По размерам грудь Надежды, была больше чем у Светки. Лифчик был подобран настолько умело, что он не подымал, не увеличивал, и в то же время не висел, а именно поддерживал. Он был из легкого кружевного материала, его край заканчивался, как раз там, где начинались ореолы сосков. А вырез в блузке совпадал с краем лифчика. Я все это отчетливо запомнил, потому, что грудь была красивой, правильной формой, манила и притягивала, не только мой взгляд. Я заметил, что и Юлька и Светка, тоже залюбовались грудью хозяйки магазина. Внешний вид говорил, что перед нами стильная и сексуальная женщина, а ее манера томно и убаюкивающе говорить, плавные и грациозные движения, выказывали в ней любительницу сексуальных утех. Даже скорее не любительницу, а профессионалку.

До этого я никогда не был в секс шопах и никогда не видел и даже не представлял, как должен выглядеть опытный продавец консультант, такого товара, но Надя располагала к себе и, как я убедился в дальнейшем, была скорее больше психологом, чем продавцом. — Ко мне в основном ходят поодиночке, частенько парами, но вот так, чтоб втроем еще ни разу. — Надя вышла на середину зала, и заулыбалась еще шире, когда рассмотрела наряды, моих спутниц. — О, какая прелесть! — по-детски восторженно, взмахнула она руками, — Вашему молодому человеку несказанно повезло! Девушки, вы просто очаровательны!

В одно мгновение она оказалась возле нас, легонько приобняла Юльку и Светку за спинки и, слегка подтолкнув их в зал, проговорила:

— Вы проходите, не стойте у дверей, у меня есть столько интересного для ВАС! А я закрою магазинчик, для спец. клиентов, на спец. обслуживание.

Девушки неуверенно, рассеяно переминаясь, с ноги на ногу, двинулись к прилавку, Юлькина самоуверенность тоже растаяла. Проходя мимо, Надежда, схватив меня за ягодицы, все так же томно проворковала мне на ухо:

— Эй, красавчик, ты тоже не стой, как истукан, проходи, я не кусаюсь!

— Что-то я сомневаюсь, — с улыбкой и в тон ей ответил я.

— И правильно делаешь, в порыве страсти я могу и спину расцарапать и укусить за выступающие части тела, но не больно. — Смеясь, парировала она, а от ее голоса и слов, да и от обстановки, не говоря уже об моих красотках, от всего этого мой член напряженно стоял, как дубинка и просто разрывал штаны. — О, да твой боец уже готов к бою! — Кивнула она на бугорок на штанах. — Смотри не выстрели холостым!

Продавщица бесшумно проскользнула и за моей спиной, щелкнул замок. Не успел я подойти к растерянному мотающим по сторонам головами девушкам, как Надя оказалась уже возле нас. Ее голос был спокойным, вкрадчивым, ласковым, и в тоже время не навязчивым:

— Вы ищите, что-то конкретное или еще не определились с выбором?

Да вы не стесняйтесь и не бойтесь, у меня как на приеме у сексопатолога, можно говорить обо всем.

Если бы вы только представляли, КАКИЕ люди были у Нади в магазине и ЧТО они покупали, вы бы ни за что не поверили. И я смею, Вас заверить, что никогда и никто не узнает, об этом. Так что любые Ваши сокровенные фантазии и желания можете смело выкладывать, а я уж постараюсь их реализовать.

— Даже легкий минетик? — Спошлил я. Наверное, сказался выпитый коньяк. Вообще, Надя вела себя спокойно и раскованно, как будто моя ровесница или давняя подруга. Я также заметил, что от ее слов девчонки расслаблялись как крольчихи перед удавом. Надя. Юлька, не долго думая, запустила пальцы в лоно женщины. Она несколько раз окунула пальцы в ее пещерке, подошла ближе обняла свободной рукой и впиалась поцелуем в губы развратной продавщицы. Другой рукой, сжала попку и наконец, дотянулась к анальной пробке. Юлька несколько раз всунула и высунула пробку из Нади.

Мы со Светкой стояли и просто глазели на то, как Юлька, целуясь, трахала попку едва знакомой женщины, другой рукой лапала ее грудь сквозь ткань блузки и лифчика. Девушки тяжело дышали и, казалось, нас не замечали. Я не мог больше терпеть, подойдя сзади к Светке, обнял ее. Она вздрогнула, а я запустил руки под топ. Добравшись к ее груди, я, сначала нежно гладил их, а потом стал бесцеремонно лапать и мять эти сладкие сисечки. Светка прижалась к моему стволу своей попкой и томно задышала. Мои пальцы проникли к ее промежности, там было мокро. От моего прикосновения к клитору, легкий стон слетел с губ Светланы. Я тремя пальцами орудовал в ее хлюпающей пещерке. Светка-Нимфетка застонала и повисла на моих пальцах, девушка была сильно возбуждена. Я же отстранился и принялся растягивать джинсы. Мне казалось, что я снял их вместе с трусами очень быстро, но Света оказалась проворнее и уже стояла предо мной полностью голая. В одно мгновение я подхватил ее руками под коленки. Девушка только и успела обвить руками мою шею. Я аккуратно опустил ее прямо на свой член. Было тепло и влажно. Я начал поднимать и опускать, стонущую девушку на окаменевший член. Я взглянул на Надю с Юлей. Надя распласталась на полу, а ее попка торчала кверху посреди магазинчика. Юлька, с каким-то остервенением, одной рукой очень быстро всаживала анальную пробку в анальное отверстие, а другой терла клитор едва знакомой женщине. Я представить не мог, что увижу такое еще каких-то пять минут назад. Меня переполняло возбуждение и я не смог, да и не хотел больше сдерживаться. Член напрягся до предела, казалось, он бы не разогнулся даже под Светкиным весом. Я чувствовал, как пульсирующие потоки спермы наполняли Светкино лоно, а по телу стали пробегать волны наслаждения. Светка почувствовала, что я в нее кончаю, я так понял, для нее это было неожиданностью. Она дернулась, и я уже приготовился к упрекам, мол, почему так быстро, но содрогания стали повторятся один за одним, а секс шоп наполнился ее подвываниями. Ее ногти впились в мою спину, острая боль пронзила тело. До этого я подбрасывал Светку, как пушинку на своем члене, но тут ноги предательски затряслись и понял, что не могу больше держать ее на руках. Я опустил ее на пол и девушка, в мгновение ока, очутилась на коленках, а мой член у нее во рту. Она, не раздумывая, принялась обсасывать мой увядающий член, ласкать головку язычком, облизывать яички. Плотно, обхватив член губами, она задвигала головой взад вперед. Наконец, она, заглотив его целиком, шумно присосалась. Светка еще позавчера морщилась и протестовала, когда я кончил ей в рот, сейчас сама ублажала меня страстным минетом, высасывая, и глотая, последние капли семени. Она создала такой вакуум, что член не успел полностью уменьшится до своих стандартных размеров и стал вновь набухать у нее во рту. Когда же я посмотрел на Юлю и Надежду, мой малыш задергался с удвоенной силой. Даже череда сегодняшних оргазмов не могла повлиять на его стремительный подъем.

В первый момент я даже не понял, что к чему. Мне показалось, что абсолютно голую Юльку-Пульку поставил на четвереньки какой-то мужчина и жестко трахает, держа рукой за

волосы. Но это был не мужчина, а Надежда. Она на ремнях прицепила себе искусственный фаллос и теперь лихо, как какой-то мачо из дешевой порнушки, драла девушку. Вибратор был толстый, длинный и «венистый», блестящие Юлькины губки плотно обжимали этот ствол. Юлька громко стонала и с каждым толчком прогибалась вперед, но Надежда тянула девушку за волосы на себя, не давая упасть. Надя была в одних чулках, и я невольно восхитился ее фигурой. Она была, таких же, как и Света округлых форм, но более подтянутой, а грудь была больше и не такой отвисшей. Неужели силикон и пластическое операции мелькнуло в голове. Ее груди бешено колыхались в такт движениям, соски призывно торчали, а из попки торчала все та же анальная пробка. Я заметил, что в Надиной вагине тоже вибратор и услышал легкое жужжание из сочащейся пизденки. Это был такой девайс с двумя вибраторами на ремешках, один вставлялся в активную женщину, вторым та сношала свою партнершу, двусторонний старпон, кажется. Света, искусно сосала и одновременно наблюдала, за этой возбуждающей картиной. Одной рукой она перебирала свою киску, и сквозь чавкающие звуки до меня доносились ее легкие постанывания.

Юля, кончала бурно и громко, а Надя, как заправский трахальщик продолжала держать ее за волосы и не останавливаясь трахала на всю длину искусственного хуя. Я освободился от Светкиных объятий и подскочил к Наде. Одним движением я вынул анальную пробку и всунул в зияющую дыру, свой член. Надежда, вскрикнула, от неожиданности, но не выпустила из рук своей жертвы и продолжила долбить Юлькину содрогающуюся пизденку. Член с легкостью нырнул в Надину попку. И я взял тот же ритм, что и Надя. Мы слились в один клубок тел. Я чувствовал, как в пещерке продавщицы вибрировал вибратор, его вибрации были приятными и необычными. Я не знаю каким образом, но Светка подлезла под Юлькино тело и теперь вовсю вылизывала ее клитор. Надя, заметив приткую девушку, тут же вынула орудие из Юлиной киски и направила его в рот Светы. Та с готовностью проглотила искусственный вибратор и принялась горлом полировать его головку. Мне в тот момент захотелось, чтобы во рту Светки оказался не этот заменитель, а мой член. Я бы с не меньшим энтузиазмом выебал ротик сотрудницы.

Смочив свой силиконовый хуй во рту Светы, Надя вернула его в киску Юли. Она отпустила наконец то волосы девушки и схватила ее за талию. Движения бедрами стали грубее и резче, мой член стал тоже грубее и резче погружаться в попку неутомной продавщицы. Я схватился за ее сиськи, такие упругие и твердые, соски с большими шершавыми ареолами, так и просились, чтоб их крутить и сжимать, от чего стоны Надежды становились громче, а дыхание более прерывистым и глубоким. «Точно сиськи силиконовые» — восторженно пронеслось в голове. До этого я никогда не то что не трогал, но и вживую не видел сисек с силиконовыми имплантами. «Вот это да! Продавщица сексшопа с силиконовой грудью, класс!» — полчаса назад мне это не казалось чем то сверхъестественным. Я с большим азартом и даже с некоторой агрессией набросился на ее два полушария, и жеще, и глубже при этом погружаясь в растянутую и вибрирующую попку Нади. До меня донеслись чавкающие и посасывающие звуки, и я увидел, как освободившаяся голова Юли, уткнулась в промежность Светы. Первой не выдержала Надя и взорвалась сквиртовым оргазмом.

Я сразу не понял, что произошло. Ее тело затряслось, постанывания переросли в протяжной вой, а из киски брызнул фонтан. Я видел, читал про этот сквирт, но никогда до этого я не встречал женщину способную на такое. Признаться, я вообще думал, что это развод и женщины просто писают струей. Но никакого запаха мочи и по ляжке текла белая почти

бесцветная жидкость. Юлька со Светкой этого не видели и продолжали в позе 69 вылизывать друг друга. Я же высунул свой одеревеневший и утративший чувствительность член из содрогающегося отверстия и с любопытством наблюдал на подвывающую дамочку, судорожно качающуюся по полу с полузакрытыми глазами. Один вибратор, пристегнутый на ремнях, бессмысленно торчал и смешно подрагивал, а второй внутри киски продолжал тихо вибрировать. Смотреть на содрогающуюся от оргазма женщину, которую ты только что драл в попку неопишное удовольствие. Однако вид слившихся в оральных ласках сотрудниц мне понравился больше.

На одном уровне оказался Юлькин ротик, лижущий клитор и половые губы Светки. И, что для меня в тот момент показалось самым соблазнительным, колечко сфинктера Светки Нимфетки. Светкина дырочка попки была слегка приоткрыта и манила упругостью и глубиной. Я, недолго думая, вставил в ее попку и потихоньку начал совершать поступательно возвратные движения тазом. При этом, полностью погружаясь, я чувствовал, как мои яйца терлись об Юлькины лицо и нос. В какой то момент я ощутил ее язычок, порхающим на моих яичках и это было здорово. Я навалился на Светку и мои движения ускорились. После Надиных мячей, Светкины груди казались мягкими и обвисшими. Но все равно я был без ума от ее болтающихся взад-вперед сисичек.

— Давай обработай ей попку! — просопел, я в ухо Светке, — Она хотела распечатать свой шоколадный глазик, вот сейчас мы его и откроем! Светка, не отрываясь от киски Юльки-Пульки, что-то промычала в ответ, но я заметил, что девушка стала орудовать язычком в районе девственной дырочки подруги. Язык сменил, облизанный мизинец, который она пыталась ввести в тугое отверстие сотрудницы.

— Может, попробуй это?! — предложил я Свете анальную пробку извлеченную из Надиной дырки, которую я все время, сам того не замечая, держал в одной руке.

— Нет, лучше этим для начала, — Надя, была тут как тут и держала гибкий силиконовый самотык в виде тоненькой морковки с заострение на одно конце и колечком для пальца на утолщенном. И этот девайс был уже обильно смазан в смазке. Света ввела его практически весь целиком без каких-то проблем. Юлька вскрикнула, скорее от неожиданности, чем от боли. Я, продолжая трахать Сетку, впился поцелуем в Надины, губы. Наши языки спелись, ее руки обвили мою шею, а одной рукой сжимал такие шикарные сиси, а другой поглаживал упругую попку. Светка кряхтела над Юлькиной попочкой. Анальная пробка, свободно, на всю глубину погружалась в анус, и Юлька при этом не издавала болезненных стонов. Что ж усложним.

— Давай эту! — И я все-таки вручил Светке, Надину пробку. Она была немного длиннее и толще. Светка извлекла, «морковку» плюнула в открывшуюся на миг шоколадную дырочку подруги и приставила новую игрушку. Надина пробка шла туго, Светка два раза ее вытаскивала и обильно облизывала, но все же ей удалось разработать очко подруги. И я уже собирался было пристроиться к Юлькиной попке, но Надя поднесла к Светкиному лицу свой боевой «член» и та мастерски его заглотила и принялась «отсасывать». Я ускорил темп, Надя обхватила Светкину голову и в том же темпе принялась трахать рот девушки. Светка Нимфетка мычала и пыталась мотать головой, но Надежда не ослабляла хватку. Из Светкиных глаз брызнули слезы, комнату заполнили чавкающие звуки. Еще секунда и Светку затрясло, я ощущал как сжимается у нее все внутри. Из-за «члена» во рту вместо стонов доносился хрип.

— О, да, моя девочка! Тебе хорошо? Чувствуешь, что скоро не выдержишь, тебе хочется пи пи?! Желание нарастает, но ты спусти немного, кончая! — Давала наставления продавщица секшопа. Я не знаю, что происходило в Светкиной голове, только она послушала ее и на очередной волне немного брызнула. Что тут началось, Светкины содрогания участились. Надя только и успела вытянуть искусственный член из ее рта и Света, покрасневшая, вскрикнула, белугой. Я замер на мгновение, испугавшись за сотрудницу.

— Чего встал, ни разу не видел, как женщины кончают? Еби ее давай! Быстрее и не останавливайся, она должна еще раз кончить! А ты шлюшка ебливая, лижи ее интенсивней! Давай поработай язычком! Вот так! Хорошая шлюшка!

И Надя вставила старпон в Юлькину пизденку. Я, не сбавляя ритма, продолжил натягивать Светкину попку, Юлькин язык, с чавканьем голодной сучки, трудился над киской подруги. Надя размашисто ебала Юльку и грубо лапала Светкины колыхающиеся сиськи. Светка же продолжала подвывать в такт моим погружениям и через пару минут наших совместных усилий, ее стал накрывать очередной оргазм. Вой перерос в пронзительный писк, все тело непроизвольно содрогалось, а из киски прямо в Юлькин рот хлынули струи.

Я, как не старался, так и не смог кончить, поэтому, оставил Светкину попку в покое и направился к Юльке. Да Света хорошо потрудилась над попкой подруги. Полупрозрачная анальная попка, торчащая из ее попки, открыла вид на стенки прямой кишки и на черную манящую дыру. Надя продолжала ритмично, но не так интенсивно, видимо подустала тетя, трахать Юлькину киску, «хуем» на ремешках. Я ошибся, Надя не устала, она была тоже возбуждена и из ее лона, сочился любовный нектар и доносилась вибрация вставленного и продолжающего работать вибратора. Она все подрагивала, и была на грани, готовая кончить в любой момент. Что ж, я решил ей помочь. Я изловчился, лег на спину и подлез под Надю. Фаллоимитатор кожаным ремнем прижимался к лобку. Жужжащий вибратор, располагался с внутренней стороны трусиков и был введен в наполненную обильными выделениями киску. К анусу был полный доступ, а клитор и часть губок торчали в маленькую прорезь. Я все-таки достал языком до сладострастной кнопки. Я то, полностью засасывал ее клитор, то дразнил его кончиком языка. И Надино томное дыхание стало перерастать в постанывание. Я же опасался, что она вынет свою «дубину» и сунет мне в рот. Но она полностью погрузилась в Юльку. Мелкая дрожь перерастала в конвульсивные подергивания всего тела, она вышла из Юльки и повалилась на бок, а из промежности снова струйкой брызнула жидкость. Надя, подвывая, продолжала кататься по полу. Я встал, подошел к расprostертой Юльке и вставил в ее рот член. Она баз вопросов приняла мой ствол. Да Юлькин ротик такой сладкий, а язычок нежный и проворный, но я хотел другого. Я вернулся к анальной пробке и извлек ее из попки девушки. Юлька ойкнула, я, не обращая внимания, поставил ее раком и потихоньку ввел в попку свою дубинку. Член вошел легко, а Юлька даже не вскрикнула. В ее попке было тепло и тесновато.

Я наращивал темп, Юлька, как марафонец тяжело задышала. Не знаю от возбуждения или нет, мне было все равно, я хотел просто кончить в ее попку, но из-за, пережитых за сегодня оргазмов ничего не выходило, странно, как член вообще стоял. Надя уже оправилась от оргазма и сумела подлезть под Юльку. В следующее мгновение силиконовый хуй ее старпона уже нырял в хлюпающей Юлькиной пизденке. Я почувствовал этот отросток через тонкую стенку отделяющей влагалище от прямой кишки. В попке стало теснее. Приятная упругость обволакивала член. Я взглянул на Светку, она сидела в кресле для посетителей под стенкой.

Девушка наблюдала за нами и пальцами перебирала половые губки и клитор. Периодически, она вводила в свою киску сложенные уточкой пальцы, делала несколько неспешных движений, а затем облизывала их. Вид обнаженной, бесстыдно развалившейся Светки неспешно мастурбирующей, а также тесная попка Юльки сделали свое дело. Я, содрогаясь, стал кончать в такую желанную Юлькину попку. Сразу же за мной забились в оргазме и Юлька Пулька.

Не знаю сколько времени мы приходили в себя. Потом пили коньяк, невесть откуда взявшийся и шлифовались кофейком. На деньги, которые предназначались бригадиру, и которые я должен был сегодня завести на стройку, мы прикупили кое-что. На радиоуправлении: вибро-пульки для всех девушек и вибро-трусики для Юльки. Светка для себя взяла дилдо. Юлька Пулька примеряла и взяла, микробикини. Я, когда увидел ее в нем потерял дар речи. Это просто одни веревочки, а не купальник. Купальник в котором обычно щеголяла Юлька, когда мы попадали на пляж, это как обычный купальник и закрытый. Минибикини состояло и полосок-шнурков, врезающихся в киску и теряющихся сзади в прорези попки. Такие же шнурки треугольником опоясывают грудь, не прикрывая при этом соски. Надежда от себя лично подарила девушкам анальные пробки инкрустированные дешевыми камнями.

Мы уже собирались уходить, когда щелкнул ключ в замке и дверь открыл хозяин магазина. — Надя, ты здесь, а я тебя везде ищущу! Почему трубки не берешь? И где продавец? А теперь все понятно, — сменил тон хозяин, увидев наряды моих спутниц. — Опять за старое, ну сколько можно. Она прикидывалась продавцом и предлагала попробовать товар?

— Нет дорогой, Вот, Юленька попросила, помочь, стеснительной семейной паре выбрать кое-что! А оделись они так чтоб побороть стеснительность, это же во всех тренингах советуют.

— Да ладно заливать небось ты эту Юленьку в первый раз в глаза видишь, а сами тут трахались, как коты!

— Нет милый...

— Какого хрена ты тогда трубку не берешь и закрылись здесь, А?

— Так, а спец обслуживание для спец клиентов, забыл, это твоя идея, закрывать магазин, чтоб люди не стеснялись, а телефон на беззвучный поставила, чтоб не отвлекаться.

— Спасибо, Над... ежда! Мы, наверное пойдем! — сказал, я вклинившись в их перепалку.

— Прошу меня простить, молодая красивая жена и все такое, этот магазин, это ее обитель, я кручусь в другой сфере, редко видимся, вот и ревную. Но вы не обижайтесь, заходите еще.

Мы опрометью выскочили из магазинчика и направились к машине. Где девушки переоделись и мы выехали с паркинга.

— Юля, скажи, ты туда спонтанно решила, зайти? — не выдержал я, остановившись на светофоре.

— Нет, — призналась она. — Я туда на прошлой неделе случайно попала, ну разговорились с этой Надей, я сказала, что возможно зайду с тобой. Но зашли мы все вместе. Мы договаривались, только за сексигрушки. Клянусь я даже не знала, что она не продавщица, а жена хозяина.

— Андрюха, да не парся, ведь все клево получилось! — радостно поддержала подругу Светка. Я удивленно посмотрел на нее, быстро она вошла во вкус.

— Да уж, клево! — И улыбка чеширского кота расплылась на моем лице. И уже без разговоров развез девушек по домам.